
Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 12 de agosto de 
2024

Ver. Adriano Santos

Indicação nº 048/2024 INDICA ao Ilmo. Sr. Franciano Renato Perego – Secretário 
Municipal de Saúde e Saneamento Básico, mostrando-lhe a necessidade e a 
importância de viabilizar a construção de uma cerca, seja de concreto ou alambrado 
no entorno do depósito de insumos do Aterro Sanitário de Colíder, como medida de 
proteção e segurança aos munícipes.

Ver. Alencar Pereira

Indicação nº 047/2024 INDICA ao Exmo. Sr. Ondanir Bortolini “Nininho” –
Deputado Estadual, mostrando-lhe a necessidade e a importância de viabilizar um 
veículo do tipo camionete para facilitar os serviços da Vigilância Sanitária, deste 
município.

      

Verª Flavinha

Indicação nº 049 “INDICA ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Fazenda, Administração 

e Urbanismo, com cópia ao chefe do Poder Executivo de Colíder/MT, mostrando-lhes 
a imperial necessidade e importância que seja implantado quebra-molas no 
cruzamento da Avenida José Luiz da Silva com a Rua Abel Xavier Garcia, nas 
proximidades do comércio Point Beer, no bairro São Gonçalo, nesta cidade.

Verª Joize Marques
Requerimento nº 015/2024 Requeremos a Vossas Excelências, nos termos do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, art. 92, c/c com o Art. 91, inciso XIV do 
Artigo 121, da Lei Orgânica do Município de Colíder-MT, ouvido o Soberano 
Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - Prefeito 
Municipal de Colíder/MT, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, a fim de que sejam encaminhadas a esta Casa de Leis 
as seguintes informações, conforme termos abaixo:

Considerando que o município de Colíder foi contemplado pela Lei Paulo 
Gustavo (Lei Complementar nº. 195/2022), e recebeu repasse financeiro federal no 
valor de R$ 301.056,58 (trezentos e um mil, cinquenta e seis reais e cinquenta oito 
centavos), para serem diretamente investidos na execução de ações e projetos 
culturais no município.

Desde modo, visando a transparência dos valores recebidos, a garantia da 
execução eficiente do recurso e execução dos projetos, REQUER:
A-) Cópia dos editais, chamamentos públicos, prêmios, aquisição de bens e 
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serviços que foram pagos através da Lei Paulo Gustavo;
b-) Cópia das notas fiscais pagas aos contemplados do recurso da denominada 
Lei;
c-) Cópia da prestação dos serviços culturais que foram prestados pelos 
contemplados;
d-) Cópia das notas fiscais e prestação de serviços, emitidas pelos responsáveis 
pela execução dos projetos que receberam fomento federal pela Lei Paulo 
Gustavo.

Requerimento nº 016/2024 Requeremos a Vossas Excelências, nos termos do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, art. 92, c/c com o Art. 91, inciso XIV do 
Artigo 121, da Lei Orgânica do Município de Colíder-MT, ouvido o Soberano 
Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - Prefeito 
Municipal de Colíder/MT, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, a fim de que sejam encaminhadas a esta Casa de Leis 
as seguintes informações, conforme termos abaixo:REQUER: Prestação de Contas 
completa, contendo o empenho, nota fiscal atestada e o processo do Serviço de 
Pesquisa na área administração, pesquisa de opinião, caderno do resultado das 
pesquisas, dos anos 2021 à agosto de 2024, realizado pela empresa M.G Da 
Silva, CNPJ 10.607.783/0001-20, bem como quais outros serviços foram 
realizados pela aludida empresa, como a prestação de serviço de cerimonial e 
eventos acompanhado com as notas fiscais de pagamentos atestadas e 
comprovação dos serviço prestados.

.
Verª. Leila Teixeira 

Indicação nº 046/2024 INDICA ao Exmo. Sr. Max Russi – Deputado Estadual do 
Mato Grosso, mostrando-lhe a importância e a necessidade de viabilizar um aparelho 
de Ultrassom Portátil para o município de Colíder.   

Indicação nº 50/2024 - INDICA ao Ilmo. Sr. Elielton Pereira da Silva – Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Obras, mostrando-lhe a importância e a necessidade de 
que seja viabilizado o patrolamento e cascalhamento na Estrada Maria Rodrigues da 
Costa, neste município.   

Moção de Aplausos n.º 028/2024 – Moção de Aplausos ao Ilmo. Sr.  Hermes Clesio, 
conforme menciona.

                                                                   Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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